

## ОТЗЫВ

научного консультанта Трубы Анатолия Сергеевича на соискателя ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Кузнецовой Эльвиры Рудольфовны по диссертации на тему «Организационно-экономический механизм стратегического управления развитием сельских территорий: теория, методология, практика».

Кузнецова Эльвира Рудольфовна в 1996 году окончила Пермскую государственную сельскохозяйственную академию имени академика Д.Н. Прянишникова по специальности «бухгалтерский учет, анализ и аудит» с присуждением квалификации «Экономист по бухгалтерскому учету, анализу и финансам».

В 2007 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Организационно-экономический механизм государственного регулирования сельского хозяйства (на материалах Пермского края) и решением диссертационного совета при ГНУ ВНИИЭСХ Кузнецовой Эльвире Рудольфовне присуждена учёная степень кандидата экономических наук по специальности ВАК РФ 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика. Организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АПК и сельское хозяйство).

С 10.03.2010-10.03.2013 обучалась в докторантуре в ФГБОУ ВО «Пермская сельскохозяйственная академия».

В 2008 года приступила к работе в должности доцента ФГБОУ ВО Уральской академии государственной службы Пермский филиал, в 2010 году была переведена на должность заведующего кафедрой экономики и менеджмента УРАГС ПФ. В 2012 - 2021 годы избрана по конкурсу заведующего кафедрой экономики и менеджмента Пермского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте Российской Федерации. В настоящее время работает доцентом кафедры маркетинга Пермского государственного национального исследовательского университета (ПГНИУ).

Стаж научно-педагогической работы Кузнецовой Эльвиры Рудольфовны составляет 26 лет, в том числе стаж педагогической работы в образовательных учреждениях высшего профессионального образования – 26 лет.

Кузнецова Эльвира Рудольфовна активно участвует в научных исследованиях, основные результаты исследования докладывались и обсуждались на международных, всероссийских, региональных научных и

научно-практических конференциях, ею опубликовано 131 печатных работ, в т.ч. 7 монографий, 28 статей в журналах, рекомендуемых ВАК Министерства образования и науки РФ для опубликования результатов диссертационных исследований, 2 статьи в научной базе данных, индексируемой Scopus.

Кузнецова Э.Р. являлась руководителем 25 научно-исследовательских работ по вопросам стратегического планирования муниципальных образований и коммерческих организаций, также являлась разработчиком краевых целевых программ.

На протяжении работы над диссертацией соискатель Кузнецова Эльвира Рудольфовна проявляла большой интерес к предмету исследования, работала с увлечением и стремилась подробно, аргументировано обосновать свою точку зрения. Соискатель проявила себя зрелым, состоявшимся исследователем, берущимся за разработку решений сложных научных проблем, её отличает творческий, комплексный, самостоятельный подход к анализируемым вопросам, позволяющий продемонстрировать высокий уровень теоретической подготовки, глубину проработки практической части, информированность, наличие полноценного анализа на основе конкретных источников, четкую структуру и логику работы, научный стиль изложения представленного материала, обоснованность изложенных выводов.

Представленная диссертационная работа Кузнецовой Эльвиры Рудольфовны на тему «Организационно-экономический механизм стратегического управления развитием сельских территорий: теория, методология, практика» является логично обоснованным и закономерным результатом научных исследований, что позволяет охарактеризовать её как человека готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения учёной степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство).

Научный консультант:

доктор экономических наук, доцент  
главный научный сотрудник  
Центра экономических  
исследований рыбного хозяйства ФГБНУ  
«Всероссийский научно-исследовательский  
институт рыбного хозяйства и океанографии»

Труба  
Анатолий  
Сергеевич

Подпись Трубы Анатолия Сергеевича  
удостоверяю:

107140, г. Москва, ул. Верхняя Красносельская д. 17  
Тел. 8(499) 264-93-87, e-mail: [truby.anatoly@yandex.ru](mailto:truby.anatoly@yandex.ru)

М.В. Сытова

08.02.2022

